

Тиждень європейської демократії в Славутичі

При вступі до Ради Європи Україна взяла на себе зобов'язання щодо реалізації основних європейських принципів місцевого і регіонального розвитку.

Україною ратифіковано та здійснюється імплементація усіх міжнародно-правових договорів Ради Європи у сфері місцевої і регіональної демократії, головним з яких є Європейська хартія місцевого самоврядування.

Євроінтеграція – це процес, який не тільки потребує політичної волі та значних зусиль на центральному рівні, але й незалежного рівня сприйняття та розуміння, а також безпосередньої роботи на рівні громад та регіонів.

Рішення щодо започаткування Європейського тижня місцевої демократії міститься в Рекомендації 238-го Конгресу місцевих і регіональних влад Ради Європи, яку ухвалено 1 червня 2007 року.

Офіційний старт Європейського тижня місцевої демократії відбувся 15 жовтня 2007 р. на 15-й сесії Конференції європейських міністрів, відповідальних за місцеве й регіональне управління (м. Валенсія, Іспанія).

Щорічне проведення в Україні заходів Європейського тижня місцевої демократії введено Указом Президента України з вересня 2007 року.

Славутич упродовж багатьох років пропагує свій кращий досвід у формуванні системи «влада-громада», залученні жителів міста

до вирішення питань життєдіяльності рідного Славутича. Для цього тут поєднується діяльність громадських об'єднань, організацій, представницьких органів міської ради, виконавчого комітету. Цінним надбанням Славутича є діяльність Громадської ради з розвитку міста, Молодіжної ради «Майбутнє Славутича», шкільних самоврядних організацій. Міський голова Володимир Петрович Удовиченко представляє Україну в Конгресі місцевих та регіональних влад Ради Європи.

В рамках тижня місцевої демократії, з 15 по 19 жовтня, в місті проведена низка заходів за активної участі учнів навчальних закладів. Міським методичним центром на своєму сайті розміщено методичні матеріали, а в шкільних бібліотеках відкрито виставки «Україна – європейська держава».

В ЗОШ №1 вчителем В. П. Бачиніною проведено диспут «Основи демократії», вчителем О. В. Зінченко – лекція «Ми – громадяни України». Цікаво проходили в цій школі відкриті класні години «Цитуємо Кодекс етики», підготовлено інформаційний буклет «Кодекс етики в дії». Урок права «Конституція України» провела вчитель ЗОШ №2 В. М. Заїкіна. Тематичні години спілкування



«Якою бути Україні, яким бути містам – залежить від кожного з нас», «Демократія: «за» і «проти» проведено вчителями ЗОШ №3. На високому рівні в ліцеї проведено годину спілкування для учнів 8-х класів «Демократія по-європейськи. Що це означає?» (викладач – Ю. І. Проценко) та диспут для учнів 11-х класів «Європейська демократія: правда чи вимисел?» (викладач – Л. С. Курач).

Учні ЗОШ №4 відвідали виконавчий комітет, де для учнів 10-Б класу (класний керівник – В. М. Мельник) та 11-А класу (вчитель – Ю. В. Дарнопих) начальником відділу у справах сім'ї та молоді Т. О.

Бойко проведено лекцію-бесіду «Принципи європейської демократії». Учні ознайомилися також з діяльністю управлінь та відділів виконавчого комітету Славутицької міської ради.

Молоді міста запропоновано ознайомитись на міському сайті з проектом Комплексної програми на 2013–2018 роки «Молодь Славутича» та внести свої пропозиції, адже публічне обговорення та прийняття такого важливого документу для молоді є яскравим проявом принципів місцевої демократії в дії.

Відділ у справах сім'ї та молоді